
Program putovanja:

1. dan

Polazak autobusa u 6:00 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja autobusom, uz kraće
usputno zaustavljanje radi odmora. Po dolasku u Budimpeštu, slijedi šetnja Vaci ulicom,
najpoznatijom trgovačkom ulicom, do Nagy Vasarcarnok – zatvorene tržnice, s velikim izborom
svježih namirnica i idealnog mjesto za kupovinu nacionalnih proizvoda i suvenira. Nakon slobodnog
vremena, nastavak šetnje do poznate slastičarnice Gerbeaud, s ukusnim kolačima i poznatim žarbo
kockama, koje svakako vrijedi probati. Slobodno vrijeme za kupovinu u središtu grada. Smještaj u
hotel i kraći odmor. Navečer predlažemo romantičnu plovidbu Dunavom, uz čašu šampanjca, i
uživanje u predivnim zgradama peštanske i budimske strane, te ujedno upoznati budimpeštanske
mostove. Noćenje.

2. dan

Doručak. Odlazak na razgled grada u pratnji lokalnog vodiča: Trg Heroja, Andrássy ulica, Opera,
bazilika sv. Stjepana, Parlament, Ribarska kula, Matijaševa crkva, Budimska tvrđava, Citadela.
Slobodno vrijeme za osobne programe. Navečer predlažemo večeru u čardi „Vinske katakombe”
(uključuje folklorni program uz pratnju ciganskog orkestra, tradicionalna jela mađarske kuhinje,
piće). Noćenje.

3. dan

Doručak. Slobodno vrijeme za posjet Zoološkom vrtu, muzejima ili trgovačkom centru West End.
Odlazak iz Budimpešte i vožnja autobusom do jezera Balaton. Kratka šetnja uz jezero i slobodno
vrijeme za ručak u poznatoj Kukorica čardi. Nastavak vožnje autobusom i dolazak u Zagreb u
večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


